

## 第五届全国民营企业合作大会綦江展风采 各地企业家点赞我区营商环境

9月19日至20日,第五届全国民营企业合作大会在綦江举行。本次大会以“创新激发活力,合作共赢未来”为主题,吸引了来自全国各地的400余家民营企业齐聚綦江,共赴盛会、同襄发展。

本届大会设高峰论坛和两个主题论坛,还安排了企业展示宣传、项目推介和实地考察。在为期两天的会议期间,企业家们不仅感受到了綦江人民的热情,而且被我区良好的营商环境所打动,有意向来綦投资兴业。

“綦江是个自然环境优美、人民热情善良的好地方。这里优越的地理环境和服务环境,以及政府部门无微不至的关怀都深深地吸引了我。”深圳市康乐美科技有限公司董事长杨诗院说,綦江对民营企业的关心和支持大家有目共睹,他们准备来綦江办分厂,从而辐射贵州、湖北、四川、河南、湖南等地,为女性和婴儿提供更加优质的产品和服务。

四川省遂宁市万福食品有限公司董事长李海燕说:“这两天我最大的感受就是綦江特别漂亮,山

清水秀,而且这里人也特别热情,今后有机会就来綦江投资。

“没想到在西部内陆省份还有如此开放的地区,无论是这里的老

百姓还是政府部门都有着开放的心态。”中国个体劳动者协会副会长关景武感慨。关景武说,綦江工业积淀深厚,希望在未来的发展

中,能把工业的基础打得更加扎实,进一步提高工业现代化水平。

文\本报记者



华芯智造展示区



在航培铝业参观



饭道产品引围观  
本组图/记者 张学成 摄

## 细心民警火眼金睛识逃犯

本报讯(通讯员 王红梅)近日,古南派出所会同情报、网安支队成功抓获一名外省历年上网逃犯。

8月26日,古南派出所社区民警周尚彬在开展责任区流动人口日常入户清理工作中,发现活动于本辖区

的暂住人员丰某某的丈夫有隐瞒身份、对公安机关谎报个人信息的行为。敏锐的周尚彬立即向单位汇报此情况,多部门立即开展合作作战,核查其信息。经深入分析研判,民警进一步核实该人确系新疆维吾尔自

治区尉犁县公安局上网追逃人员。民警随即开展布控,于当日下午17时许在古南街道南门外2号刘某租房内将其成功抓获。

逃犯刘某,男,61岁,尉犁县人,2017年8月13日因诈骗罪被尉犁县

公安局上网追逃,目前逃犯刘某已被依法羁押。



## 清清綦河

近年来,我区坚定不移走生态优先、绿色发展之路,积极建设生态屏障,不仅市民主动加入到保护母亲河的志愿者行列,而且确定了河长负责制,常年开展清漂工作,有力地维护了綦江河的生态环境。图为清澈干净的綦江河。  
通讯员 张绍国 摄

## “两癌”筛查进企业 上门服务更贴心

本报讯(记者 邓大伟)近日,区妇幼保健院和文龙街道通惠卫生院联合开展“两癌”筛查进企业活动,主动上门,为企业女职工提供免费两癌筛查服务。

在位于工业园区的重庆嘉宇世纪塑业有限公司,医务人员向等待筛查的企业女职工讲解“两癌”相关知识,耐心回答大家提出的相关问题,并告知大家在体检时的注意事项,随后依次为女职工进行检查。“平时上班很忙,没有时间去,如今在厂里就能检查,比较方便。”

重庆嘉宇世纪塑业有限公司员工陈莲点赞说。

此次筛查设有健康咨询、妇科检查、乳腺检查等项目。活动期间,医务人员共为300余名女职工进行了免费筛查。

文龙街道通惠卫生院公共卫生科科长卢福全说:“我们针对女职工较多的企业,开展上门服务,一方面是为了方便企业女职工,另一方面便于开展健康知识宣传,把国家惠民政策做好做实。”

### 相关新闻——

## “两癌”筛查对象再扩大

本报讯(记者 邓大伟)日前,记者从区妇幼保健院获悉,今年享受免费“两癌”筛查的对象有新变化,从以前的35到64岁农村妇女扩大至35岁到64岁的城镇居民和农村居民,但财政供养人员不包括在内。

据悉,今年“两癌”筛查工作开展以来,全区宫颈癌免费筛查8038

人、HPV病毒筛查4748人、乳腺癌筛查7607人。

区妇幼保健院妇幼健康管理工作科科长陶先陶建议,符合条件的人员携带身份证到区级医院和相关镇卫生院参与筛查。需要注意的是,2017年和2018年已经参与筛查的,今年不能再享受免费筛查。

## 急救知识进校园



9月19日,区中心血库工作人员走进重庆南方翻译学院綦江校区,为182名大学生志愿者开展无偿献血、造血干细胞捐献和应急救护知识培训。图为工作人员正在教志愿者应急救护知识。

通讯员 王敬 摄

## 永新镇:健康扶贫在行动

本报讯(通讯员 张玲)为深入开展健康扶贫工作,增强广大群众健康意识,近日永新镇利用赶场天在镇镇开展“健康中国巴渝行——健康促进助力脱贫攻坚”宣传活动。

此次活动通过现场讲解、悬挂横幅、张贴海报、发放宣传资料、开展义诊等多种方式,向广大群众宣

传健康扶贫政策、卫生健康惠民政策、慢病知识等,并解读健康中国行动计划、健康素养66条核心信息等,积极引导广大群众养成健康生活方式。

活动当天,共发放宣传资料500余份,接受现场咨询200余人次,开展义诊50余人次。

## 爱心在矿区蔓延 情暖困难家庭儿童

本报讯(通讯员 王先琴)“小陶,最近学习怎么样了?我们又来看你了……”9月16日,重庆能源集团石壕煤矿团委组织4名青年志愿者上门看望了困难员工陶安明的儿子陶学浩,在送上慰问品的同时给他辅导功课,让陶安明一家激动得热泪盈眶。

为了让困难员工子女感受到温暖,石壕煤矿团委开展了“爱在深秋 情暖儿童”主题活动。活动注重引导广大团员青年积极参与和谐矿区建设,想方设法为困难、特殊儿童排忧解难。

陶安明本是重庆能源集团石壕煤矿一名普通员工,2010年因为一次意外,造成脑部神经受损。2012年初,妻子程凤兰又发现两岁大的儿子在一次高烧中变得又聋

又哑。面对困难,程凤兰一边从事临时清洁工贴补家用,一边努力照顾好丈夫和儿子。目前,丈夫的病情趋于稳定,儿子也在几年前安了耳蜗能够听到声音,进行简单的交流。

当天,4名青年志愿者把书包、文具盒、雨伞、牛奶等慰问品送到陶学浩手中的同时,还详细询问了全家人最近的身体状况和生活状况。得知陶学浩的学习成绩不好时,志愿者们拿出书本给他辅导功课。

该矿团委表示,“爱在深秋 情暖儿童”活动将继续开展下去,通过看望、帮扶、送温暖等方式,把温暖与关怀送给那些急需帮助的儿童,将社会的关爱传递下去。